

Lk. 9,9-11

Heródes ekkor így szólt: „Jánost lefejeztetem, de ki lehet ez, akiről ezeket hallom?” És látni akarta őt. Amikor az apostolok visszatértek, elbeszéltek neki mindazt, amit tettek. Akkor maga mellé vette őket, és elvonult velük külön egy Bétsaida nevű városba.

De amikor a sokaság észrevette, utánament. Jézus örömmel fogadta őket; beszélt nekik az Isten országáról, és a gyógyulásra szorulókat meggyógyította.

Mk. 1,14-15

Miután Jánost fogságba vetették, elment Jézus Galileába, és így hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, és elközelített már az Isten országa: térjete meg, és higgyetek az evangéliumban.”

Mk. 10,14-15

Amikor ezt Jézus észrevette, megharagudott, és így szólt hozzájuk: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne tiltsátok el tőlem őket, mert ilyeneké az Isten országa.

Bizony, mondom néktek: aki nem úgy fogadja az Isten országát, **mint egy kisgyermek**, semmiképpen sem megy be abba.”

Lk. 8,10 (példázatok magvető, mustármag, kovász, szántó föld kincse, igazgyöngy, kerítőháló, királyi menyegző, jó Pásztor... stb)

Ő ezt mondta: „Nektek megadatott, hogy értsétek az Isten országa titkait, de a többieknek példázatokban adatik, hogy akik látnak, ne lássanak, és akik hallanak, ne értsenek.

Mk. 4,11

Jézus így szólt hozzájuk: „Nektek megadatott az Isten országának titka, de a kívülvalóknak minden példázatokban adatik;

Lk. 17,20-21

Amikor a farizeusok megkérdezték tőle, hogy mikor jön el az Isten országa, így válaszolt nekik: „Az Isten országa nem úgy jön el, hogy az ember jelekből következtethetne rá. [Jn 3,3]

Azt sem mondhatják: Íme, itt, vagy íme, ott van! - Mert **az Isten országa közöttetek van!**

Mt. 12,28

Ha viszont én Isten Lelkével űzöm ki az ördögöket, akkor bizony elérkezett hozzátok az Isten országa.

Mt. 21,43 (Szőlőművészek példázata)

Ezért mondom nektek, hogy elvételtek tőletek az Isten országa, és olyan népnek adatik, amely megtermi annak gyümölcsét.

ApCsel. 1,3

Szenvedése után sok bizonyítékkal meg is mutatta ezeknek, hogy ő él, amikor negyven napon át megjelent előttük, és beszélt az Isten országa dolgairól.

Róm. 14,17

Hiszen az Isten országa nem evés és ivás, hanem igazság, békesség és a Szentlélekben való öröm;

Kor. 4,19-20

Pedig ha az Úr akarja, hamarosan elmegyek, és meg fogom ismerni a felfuvalkodottaknak nem a beszédét, hanem az erejét. Mert nem beszédben áll az Isten országa, hanem erőben.

Jel. 1,4-6

János, az Ázsiában levő hét gyülekezetnek: Kegyelem néktek és békesség attól, aki van, és aki volt, és aki eljövendő, és a hét lélektől, akik trónusa előtt vannak; és Jézus Krisztustól... aki szeret minket, és vére által megszabadított bűneinktől, **aki országa népévé tett minket, papokká az Isten, az ő Atyja előtt: övé a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké. Amen**